

生命之光再闪耀 —— 龙陵县第二例造血干细胞捐献者成功完成捐献

保山市红十字会 2025年9月5日 17:28 云南



点击关注 携手人道

2025年9月3日上午，在云南省第一人民医院的捐献室内，随着造血干细胞混悬液缓缓输入采集袋，龙陵县第二位造血干细胞捐献者李兴洲成功完成捐献，这份承载着生命希望的“种子”将第一时间送往受捐者所在的医院，为一位素不相识的白血病患者带去生命的希望。

今年25岁的李兴洲是龙陵县县直某单位的一名普通职工，也是一名红十字志愿者。2022年5月，他在一次公益活动中自愿加入中华骨髓库，成为一名造血干细胞捐献志愿者。2024年11月，县红十字会接到中华骨髓库通知，李兴洲与一名血液病患者初步配型成功。

“当时没多想，既然配型成功了，能救人一命，这是多大的缘分和责任。”回忆起接到通知时的心情，李兴洲的语气平和却坚定。在家人的全力支持下，他毫不犹豫地同意捐献，并在配合县红十字会工作人员顺利完成了高分辨配型、全面体检等一系列流程。

为确保捐献顺利，从接到通知后李兴洲每天坚持运动，以保持身体的最佳状态，确保身体各项指标都符合捐献要求。9月3日上午，捐献正式开始。经过近4个小时的采集，共计200余毫升的造血干细胞混悬液采集完成。当医护人员告知捐献成功且受捐者和他是同龄人时，李兴洲露出了欣慰的笑容：我相信这个世界是美好的，在大家共同的努力下，一定有机会的。希望他能够好好地活下去，每一天都过得开心。

造血干细胞捐献是挽救白血病等血液疾病患者生命的重要手段，配型成功率极低，如同“大海捞针”。截至目前，龙陵县已累计动员1000余人加入中华骨髓库。此次捐献是继2020年首例成功后的又一突破，不仅为患者家庭带来希望，更彰显了龙陵人民无私奉献、大爱无疆的精神风貌。

下一步，龙陵县红十字会将持续加大造血干细胞捐献知识普及力度，动员更多健康适龄公民加入志愿者队伍，让更多生命之光在希望中重新点亮。

来源：保山新闻

编辑：李莹璇

责任审核：杨子芹

电话：0875-2125079

E-mail：bshszh@126.com